

## ERRATA I - TÍTULO DO PROJETO

**Onde se lê:**

Monitoramento Ambiental;

**Leia-se:**

Monitoria de Gestão Ambiental

**Professor responsável:** Fábio de Oliveira Matos

Fortaleza-ce, **13/04/2021**

**ERRATA II - Edital**

**Onde se lê:**

2.2. O candidato deverá anexar no formulário no ato da inscrição:

- a) Curriculum vitae resumido com os documentos comprobatórios (cópia);

**Leia-se:**

2.2. O candidato deverá anexar no formulário no ato da inscrição:

- a) Curriculum Lattes ou vitae resumido \*

\* documentos comprobatórios (cópia) deverão ser enviados para o e-mail: [cpaclabomar@ufc.br](mailto:cpaclabomar@ufc.br)

Fortaleza-ce, **13/04/2021**

**ERRATA III - ANEXO II**

**Projeto:** Monitoria de Gestão Ambiental

**Responsável:** Fábio de Oliveira Matos

**Curso:** Ciências Ambientais e Oceanografia

**Onde se lê:**

“Critérios

Serão considerados aptos à seleção para monitoria, os alunos que tenham sido aprovados nas disciplinas de Gestão Urbana e Ambiental ou Gestão Integrada da Zona Costeira + Métodos Científicos.”

**Leia-se:**

“Critérios

Serão considerados aptos à seleção para monitoria, os alunos que tenham sido aprovados nas disciplinas de Gestão Urbana e Ambiental ou Gestão Integrada da Zona Costeira ou Métodos Científicos.”

Fortaleza-ce, **13/04/2021**